

中华人民共和国大使馆

EMBASSY OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

感谢信

加德满都大学孔子学院：

今年1月14日至2月25日，我馆会同尼泊尔旅游委员会、国家体育委员会、加德满都市政府、巴德岗市政府和帕坦市政府及国内各有关单位共同举办首届“尼泊尔中国新年系列庆祝活动”，取得圆满成功。云南跨国春晚、欢乐春节晚会、藏历新年晚会、中尼友谊足球赛、中国新年灯展、中国新春巡游、新春庙会等活动精彩纷呈，高潮迭起，广受尼各界好评。尼总理普拉昌达、联邦院主席蒂米尔西纳、众议院议长吉米雷、副议长拉纳马嘉尔、文化、旅游与民航部长基拉提、青年和体育部长林布等尼政要出席相关活动。新华社、央视、尼泊尔国家通讯社、坎提普尔传媒集团等中尼主流媒体予以积极报道，取得良好的社会舆论效果，成为践行习近平主席提出的全球文明倡议、促进中尼文明交流互鉴、深化中尼友好关系的又一重要成果。

加德满都大学孔子学院作为尼泊尔中国新年系列庆祝活动的重要支持单位，在李双成院长的带领下，贵院师生热情高涨，积极参与，各司其职，全力配合我馆完成各项工作。本土汉语教师苏西拉、帕提玛、珠山先后担任“美好安徽走进尼泊尔”文艺演出尼语主

持、中国新年灯展开幕式尼语主持及尼泊尔文化、旅游与民航部长灯展现场翻译，任吉特等孔院师生圆满完成新年灯展场地布置、灯笼展陈、宣传物料设计与制作等工作，加大孔院组织排练的文艺节目和功夫表演在春节庙会期间赢得广泛好评，展现了贵院师生团结协作、无私奉献、蓬勃向上的精神风貌，受到尼各界人士和国内团组的肯定和好评，以实际行动为促进中尼人文交流、增进中尼人民友好往来作出了贡献。

今年是新中国成立 75 周年，也是全面贯彻落实中央外事工作会议精神、推进中国特色大国外交的关键一年。在新的历史坐标上，中尼关系迎来新的发展机遇。我馆愿同贵院加强合作，携手共进，共同为中尼高质量共建“一带一路”和深化人文交流、促进民心相通贡献力量！

谨对贵院给予我馆工作的大力支持和全力协助致以诚挚感谢。

